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Astăzi a fost inaugurată cea de-a XVII-a ediție a Expoziției Internaționale Specializate "INFOINVENT".
Evenimentul este organizat de Agenţia de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI), în
parteneriat cu Ministerul Educației şi Cercetării, Agenția Națională pentru Cercetare şi Dezvoltare și
Agenția Națională de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare,și se va desfășura în perioada
17-20 noiembrie 2021. Având în vedere situația epidemiologică generată de pandemia de
coronavirus (COVID-19), ediția din acest an are loc în format online. Expoziția virtuală de invenții
este găzduită pe platforma www.infoinvent.md [1].

Peste 400 de invenții, proiecte inovaționale inedite și produse creative din Republica Moldova,
România, China, Vietnam, Australia, Coreea și Croația sunt expuse virtual în cadrul a 5
compartimente: invenții, soiuri de plante și design industrial; produse și servicii inovative; proiecte
de inovare și de transfer tehnologic; creația tinerilor și industrii creative.

În cadrul festivității de inaugurare, Directorul general al AGEPI, Eugeniu Rusu, a salutat participanții
și oaspeții la expoziție, menționând că: “Suntem bucuroși și mândri să organizăm, fie și virtual,
împreună cu partenerii noștri, ediția a 17-a a Expoziţiei INFOINVENT. Știinţa și invenţiile sunt pilonii
unei societăți, motiv pentru care sarcina noastră, a tuturor, este să susținem oamenii care contribuie
la dezvoltare și avansare. Sperăm că Expoziția organizată de AGEPI va consolida platforma de
comunicare între domeniul de cercetare-inovare, cel educațional și de afaceri, astfel încât
majoritatea exponatelor să ajungă la potențialul consumator, regăsindu-se în acțiuni de
implementare. Le doresc tuturor participanților mult succes în promovarea produselor și serviciilor
create, iar vizitatorilor – delectare virtuală și descoperiri uluitoare.”

Prezent la evenimentul de deschidere al expoziției, Marcelo di Pietro Peralta, reprezentantul
Organizației Mondiale a Proprietății Intelectuale (OMPI), a apreciat eforturile AGEPI în organizarea
evenimentului și a subliniat că pentru participanți expoziția reprezintă o oportunitate de a-și
împărtăși ideile cu alți colegi, care ulterior vor duce la crearea altor lucrări creative, inovative.

Cu un cuvânt de salut au venit și Adriana Cazacu, Secretar de stat al Ministerului Educației și
Cercetării, Andrei Chiciuc, Președintele Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educației și
Cercetare, precum și Ion Tighineanu, Președinte al Academiei de Științe.

Participanții la INFOINVENT, reprezentanți ai instituțiilor de cercetare și dezvoltare, universităților din
Republica Moldova și România, prezenți la eveniment și-au exprimat aprecierea pentru organizarea
evenimentului în pofida pandemiei, menționând importanța acestui for pentru promovarea spiritului
inovativ și încurajarea performanței intelectuale pentru comunitatea cercetătorilor.    

În cadrul expoziției se va desfășura în format virtual și un program adițional de manifestări.

Astfel, pe 17 noiembrie, va avea loc Conferința Inovațională Internațională cu genericul „Inteligența
Artificială, Inovații și Proprietatea Intelectuală”.

Joi, 18 noiembrie, se va desfășura un eveniment online cu genericul “Development of Innovation
Business and Intellectual Property Protection in the Digital Era”. Atelierul este dedicat mediului de
afaceri și factorilor de decizie din domeniul proprietății intelectuale.

Pe 19 noiembrie, AGEPI și Agenția Națională de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
organizează un webinar cu genericul „Plagiatul și dreptul de autor”. Pentru înregistrare accesați link-
ul https://forms.gle/kbsT9ox781DBpXKw7 [2] .

Conform programului expoziției, pe 19 noiembrie, ora 12.00, va avea loc ceremonia festivă de
premiere a laureaților Expoziției Internaționale Specializate „INFOINVENT 2021".

Sâmbătă, 20 noiembrie, participanții la expoziție vor avea parte de activități de mentorat şi
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consiliere în domeniul proprietății intelectuale.

EIS „INFOINVENT” reprezintă un forum al proprietății intelectuale, creativității și inovării. Scopul
evenimentului este susținerea activității de cercetare și inovare, atragerea investițiilor în activitatea
de inovare și transfer tehnologic, promovarea proiectelor mixte privind valorificarea și
implementarea rezultatelor creativității umane în economia națională, precum și dezvoltarea
cooperării tehnico-științifice internaționale.

Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală invită toți doritorii să acceseze Expoziția
„INFOINVENT" și să descopere elaborările prezentate de inventatorii și cercetătorii participanți la
eveniment, care sunt din diverse domenii: de la cele mai moderne aspecte ale științei și tehnologiilor
până la jucării și obiecte de uz casnic.
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  Источник: https://www.agepi.md/ru/node/15352  
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